



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXIV. évfolyam 25. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. június 20, péntek

I. SARKAD EXPO

Vásártér, 2014. június 21., szombat

A SARKADI VÁLLALKOZÓK EGYESÜLETE 66. SZERETETTEL VÁRJA ÖNT IS!

Ismerje meg Ön is a helyi vállalkozásokat, civil szervezeteket! Töltsünk el együtt egy kellemes napot!

PROGRAM:

08.00: Ünnepélyes köszöntőt mond és a rendezvényt megnyitja Sándor Károly, a Sarkadi Vállalkozók Egyesülete 66. elnöke

09.00: Főzőverseny kezdete. A főzőversenyre 3 fős csapatokat várunk! Bármilyen főzhető, a szervezők a tűzfát és a főzőhelyet biztosítják, a többi alapanyagról a csapatok kell gondoskodjanak! (Jelentkezési határidő: 2014. június 18.)

Gyermekprogramok: lovas kocskázás, kézműves foglalkozás óvodásoknak, aszfalttrajz verseny, tűzoltó bemutató, gyermek focibemutató és edzés, mentő- és rendőr bemutató, és még sok érdekesség...

Folyamatosan ingyenes egészségfelmérés, és vizsgálatok! Támogassuk közösen Balogh Anna Lilla gyógyulását!

13.00 órától 22.00 óráig színpadi PRODUKCIÓK:

Kangoo bemutató, sarkadi nátaénekesek, ovis aerobik, Funky Mamák, DIDANCE bemutató, Fecó és társai modern tánc, Faragó Árpád elektric dance, Horváth Józsi zenész, Kovács Kinga, Karkus Tamás, és még sokan mások...
18.30: A főzőverseny eredményhirdetése

RETRO DISCO - DJ. SZÉPLAKI és DR. MOKÁN
Információ: Sándor Károly, 06-30-205-3893, sander.karoly5@upcmail.hu
"Sarkadi vállalkozók a sarkadiakért!"
A BELÉPÉS INGYENES!

Tájékoztatás igazgatási szünetről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2014 (V. 29.) önkormányzati rendelete alapján a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2014. július 15-től 2014. augusztus 3-ig IGAZGATÁSI SZÜNETET tart.

Ebben az időszakban a Hivatal ügyeleti rendszerben működik az alábbiak szerint: Ügyfélfogadás

Pénzügyi és Terv Osztály

kedd és szerda 8.00 – 12.00 (helyi adóügyek)

Általános Igazgatási, Kistérségi és Népjóléti Osztály, Műszaki és Beruházási Osztály

hétfő, kedd és szerda 8.00 – 12.00

(szociális ügyek, ipari-kereskedelmi igazgatás, műszaki ügyek, hagyatéki és egyéb hatósági ügyek)

AZ IGAZGATÁSI SZÜNET IDEJE ALATT CSÜTÖRTÖKÖN ÉS PÉNTEKEN AZ ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNTELT!

(Az igazgatási szünet alatt az anyakönyvi igazgatási ügyekben, valamint azon ügycsoportok esetében, melyeknél a törvényi ügyintézési határidő ezt indokolja, folyamatos az ügyintézés.)

Kérem, hogy ügyeik intézése előtt telefonon szíveskedjenek érdeklődni. Tel.: 66/585-710

dr. Pintér Magdolna jegyző

Pályázati felhívás cigány származású fiatalok számára

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a középfokú oktatási intézmények első, második vagy harmadik évfolyamán tanuló cigány származású fiatalok tanulmányi eredményes befejezésének elősegítésére és a rendőri pálya választásának ösztönzésére a 2014/2015. tanévre.

A pályázatot 2014. július 31-ig kell a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének megküldeni.

A pályázati feltételek, a támogatás formája és mértéke vonatkozásában személyesen lehet érdeklődni a Polgármesteri Hivatal jegyzőjénél ügyfélfogadási időben, illetve a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökénél.

Elbúcsúztak iskolájuktól középiskolás diákjaink

Az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium ballagási ünnepsége

Május 2-án érettségi előtt álló diákjaink végigjárták iskolájuk szépen feldíszített tantermeit, egy utolsó sétát tettek városunk központjában, majd a 9. osztályosok sorfala között érkeztek meg a ballagási ünnepség helyszínére, a kollégium udvarára. A rokonok, barátok, diák-társak, meghívott vendégek tapssal üdvözölték őket.

A búcsúztató osztályok nevében **Czesznak Zsolt** köszönt el tőlük.

A színiátszó kör (**Csóka Eszter Zora, Szatmári Ágnes, Baracsi Annamária**) előadása után **Szabó Kata** Bódás János versét mondta el. A ballagók nevében **Petruca Klauudia** emlékezett vissza az itt eltöltött évekre, vett búcsút az intézménytől, tanáraiktól, diák-társaiktól.

Ezután **Rác Zoltán** hegedűjátékában, majd **Kovács Kinga Karkus Tamás** által kísért Búcsúdalában gyönyörködöttünk. Ezt követően az iskola zászlójára felkerültek az emlékezés szalagjai.

Tóth Edit, a sarkadi Tankerület igazgató asszonya köszöntőjében jókívánságokkal és jótanácsokkal látta el a végzősöket.

Zámori Ida igazgató asszony beszédében töb-



bek között a gyermekből felnőtté érett fiatalok elkövetkezendő útjáról, a tudás és a szeretet fontosságáról, az élet szépségeiről szölt.

Ezután jutalmakat, okleveleket adott át, melyet kiemelkedő teljesítményért, jó tanulmányi eredményért, szorgalomért, sportért kaptak a fiatalok.

Ezt követően **Bende Róbert polgármester úr és Zámori Ida igazgató asszony** valamennyi diáktól kézfogással vett búcsút, és átadták nekik a Békés Megyei Hírlap *Osztálynapló* című kiadványát, mely a 2013-14-es tanév végzős tanulóinak osztályképeit tartalmazza. A kiadvány Sarkad

Város Önkormányzata és Sarkad Város Tankerülete támogatásával jelent meg.

Az ünnepség zárásaként a búcsúzó osztályokat jelképező léggömb felröppenve a magasba tört, miközben a fiatalok összeölelkezve énekeltek és ringatták magukat álmodni a jövő felé...

Nagy Ferenc



„Tanórán kívüli nevelési programok a Sarkadi kistérségben”

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Végéhez érkezett a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár „Tanórán kívüli nevelési programok a Sarkadi kistérségben” című pályázatának megvalósítása. A pályázat során az intézmény 19.525.550 Ft támogatást nyert, hogy Sarkad, Kőtegyán, Méhkerék és Sarkadkeresztúr általános iskolájával, Sarkad, Kőtegyán, Méhkerék és Okány települések óvodáival, valamint a sarkadi középiskolával együttműködve megvalósítsa a pályázatban foglaltakat. A projekt 2 tanévet ölelt fel, 2012. szeptember 1-től 2014. április 30-ig tartott.

A program lehetőséget teremtett az óvodai és iskolai nevelési és oktatási kereteken kívül szerveződő programok biztosítására, a személyiségfejlődésre, művészeti és kreatív képességek kibontakozására, valamint az egészségtudatosra. Segített a komplex tanulási formák elterjesztésében, a tehetséggondozásban, felzárkóztatásban, közösségépítésben, az egészséges életmód kialakításában. A megvalósított szabadidős tevékenységek hatékonyan segítették a kompetenciafejlesztést, ezáltal esélyegyenlőséget biztosítottunk e hátrányos helyzetű település tanulói számára.

A partnerintézményeknél felmért igények alapján állítottuk össze a kínálatot az iskolák és óvodák részére, s ez alapján összesen 8 féle havi szakkört, 10 féle heti szakkört, 7 féle tehetséggondozást, 10 féle versenyt, vetélkedőt, és 18 féle témnapot, illetve témahetet szerveztünk az érintett gyerekek számára folyamatosan, a helyi pedagógusok közreműködésével.

Az általános iskola tanulóinak német filmklubot, honismereti, rovásírás, dráma, kézműves, gyöngyfűző, etikett, multimédia, furulya és mazsorett szakkört, „Beszélj szépen!” szakkört, valamint okoskodó, és ének tehetséggondozó foglalkozásokat biztosítottunk.

A gyerekek „Természetesen versenyző”-tek, valamint kirándultak „Hegyen-völgyön-síkon át”, és megismerkedtek a népi mesterségekkel és tevékenységekkel.

A könyvtárban könyvtárismertető órákat, Internet fiestát, Népese napját, valamint helytörténeti vetélkedőt, általános műveltségi versenyt, szavalóversenyt szerveztünk.

Részt vehettek a gyerekek az intézményünk által szervezett és megvalósított honismereti, kézműves és lovagi táborban, valamint Biharugrára is eljuttattak egy egyhetes életmód tábor keretén belül.

A pályázat segítségével közel 100 tanulót tudtunk színházi élményhez juttatni Budapesten a Vígyszínházban, a Karinthy Színházban, illetve a Gyulai Várszínházban.

A kötegyáni iskolások kézműves és színjátszó szakkörön, angol nyelvvizsga előkészítő szakkörön vehettek részt, valamint a Népese napja és a Nemzeti jelképek-nemzeti ünnepeink témnapok.

Városunk mind a 4 óvodája kapcsolódott a projekthez, az óvodásoknak minden évszakra jutott témnap. Télen a karácsonyi ünnepek kapcsán, valamint a farsanghoz, tavasszal a húsvéti ünnepkörhöz, ősszel pedig az őszi gyümölcshöz kapcsolódva szerveztünk nekik témnapokat.

Volt „Egészségre” témnap, báb szakkör, hagyományaink-népszokásaink szakkör, gyereknapi és tavaszi versenyek, amik a gyerekeknek mindig nagy örömet okoztak.

A kötegyáni óvodában az ügyes kezek és a báb szakkör, valamint az „Óvodából iskolába” tehetséggondozó foglalkozás hozott újat a gyerekek óvodai életébe.

Méhkeréken az óvodában művészeti tehetséggondozó foglalkozásokat tartottak, és „Mutasd meg mit tudsz!” címmel versenyeket szerveztek a gyerekeknek. Az iskolában túra szakkör, sakk szakkör, nyelvvizsga előkészítő foglalkozások, valamint román nyelvű helyesírási verseny hozta lázba a tanulókat. Karácsony havában román hetet rendeztek az iskolában, amit igen nagy érdeklődés kísért.

A sarkadkeresztúri iskolásoknak a könyvtárban tartottak kézműves foglalkozásokat, s Ép testben ép lélek címmel témnapokat rendeztünk.

Az okányi óvodások a sarkadiakhoz hasonlóan évszakonként témnapoztak, és Hétprobás akadályversenyt mértek össze ügyességüket.

Városunk középiskolája is részt vett a projektben. A színjátszó szakkör résztvevői a tanult darabokkal több alkalommal is felléptek városi rendezvényeken, s az óvodásoknak is adtak elő jeleneteikből. A gitár szakkör tagjai többször szerepeltek városi rendezvényeken. Emellett festő szakkör, Ady kupa, és Ép testben ép lélek témnap színesítette iskolai életüket.

A megvalósított tevékenységeket a tanulók teljesen ingyenesen vehették igénybe, helyileg a megszokott iskola- illetve óvodaépületben, valamint a könyvtárban és művelődési központban.

A két tanév során projektünk keretében összesen 867 alkalommal gyűlték össze a gyerekek, hogy valamilyen formában tanórán kívüli programon vegyenek részt. Bebizonyosodott, hogy szükség van erre a fajta tevékenységre ahhoz, hogy a gyerekek mindennapjait kiélessítsük, hogy az iskolán és óvodán kívül szervezett programokkal tartalmazó hasznosn töltessék együtt szabadidejüket.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy a pályázat minden résztvevőjének, bármilyen formában közreműködőjének köszönetet mondjak, és további jó munkát kívánjak.

Felföldiné Hatvani Erika
projektmenedzser



Életmód tábor Biharugrán



A Gyulai Várszínházban



A Karinthy Színházban Budapesten



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg



Fesztivál Sarkadon

A tanévzáró ünnepség időpontja és nyári ügyelet

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy iskolánkban a Tanévzáró ünnepség időpontja az alábbiak szerint alakul:

Kossuth utcai Általános Iskola 2014. június 23. (hétfő) 9 óra

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári ügyelet a Kossuth utcai Általános Iskolában minden héten, szerdán 8-12 óráig lesz

az alábbiak szerint: június 25., július 2., július 9., július 16., július 23., július 30., augusztus 06., augusztus 13.

A Gyulai úti Iskolában ügyeletet nem tartunk.

2014. június 20-ig, illetve augusztus 25-től minden délelőtt van ügyintézés iskoláinkban.

A javítóvizsga időpontja: 2014. augusztus 27. (szerda) 8 óra. **Iskolavezetés**

Bérelhető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton kívánja bérelménybe adni az alább felsorolt ingatlanokat:

1. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33,00 m² alapterületű üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

2. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 12,00 m² alapterületű üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

3. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti 18,00 m² alapterületű üzlethelyiséget, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m² +ÁFA/év ellenében.

4. Sarkad, Béke sétány 3. sz. szám alatt lévő 15,00 m² alapterületű garázs helyiséget, minimum bérleti díj 4.000 Ft/m² +ÁFA/év ellenében.

5. Sarkad, Városi Piacon lévő 10 db, 7,2 m² alapterületű (A blokk) pavilon, minimum bérleti díj 985 Ft/m² +ÁFA/hó ellenében.

6. Sarkad, Városi Piacon lévő 5 db, 9,9 m² alapterületű (B blokk) pavilon, minimum bérleti díj 985 Ft/m² +ÁFA/hó ellenében.

7. Sarkad, Városi Piacon

lévő 11 db, 9,9 m² alapterületű (C blokk) pavilon, minimum bérleti díj 985 Ft/m² +ÁFA/hó ellenében.

Az ingatlanokat 2014. július 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni. A bérleti díj mértéke az ágazati infláció mértékével évente módosul.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani, 2014. június 24-én (kedd) 12.00 óráig. A zárt ajánlati borítékra kérjük a telefonos elérhetőséget felvezetni!

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység leírását, valamint az ajánlott bérleti díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleti díj licitálás útján kerül meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján. A Bizottság ülése 2014. június 24-én 13 órakor kerül megrendezésre a Polgármesteri Hivatal 28-as számú tárgyalójában.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a tisztelt lakosságot, östermelőket, hogy ez év június 16. és augusztus 29. között lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek:

- Érvényes östermelői igazolvány, értékesítési betétlap
- Adószám (ez nem azonos az adózási adatokkal, az adóazonosító jellel, az APEH-nél külön kell kérni a tevékenység végzéséhez)
- Személyazonosító igazolvány, adókárttya, TAJ-kártya
- Az átvételkor nyilatkozni kell, hogy az áru esetleges peremezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249.

Tisztelettel:

Juhász Imrénéintézményvezető

III. Egészségügyi és Sportnap

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, a Sarkadi Cukorbetegség Egyesülete és a Békéscsabai Mozgáskorlátozottak sarkadi Egyesülete 2014. június 28-án 10:00 órai kezdettel rendezti a III. Egészségügyi és Sportnapot az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium udvarán.

A sportnapra tisztelettel és szeretettel várjuk nyugdíjasainkat és családtagjaikat.

Program:

- 10:00 Megnyitó – a résztvevők köszöntése
- Közös torna (gyógytornász irányításával), uzsonna
- Egészségügyi programok: vércukorszint – vérnyomásmérés, véradási lehetőség, felvilágosító programok, újraélesztési bemutató, stb.
- Játékos sportvetélkedő, nagyi-unoka versenyek (Az 1-3 helyezett díjazásban részesül)
- Az érdeklődők rövid séta

keretében megtekinthetik a Református templomot és a Múzeumot.

- A színpadon a résztvevő egyesületek, és egyéni fellépők bemutatkozása.

- 12:00 Ebéd: 1200 Ft/fő, Menü: sajtos-magvas csirke-mell, tavaszi zöldségkörlet rizzsel, gyümölcssaláta, kávé.

- A nap zárásaként: zene, tánc.

Jelentkezési határidő: Június 23.

Jelentkezni lehet szerdánként a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában 10-11 óra között, valamint a 06-20/561-1778-as telefonszámon Perei Károlynénál, illetve Szabó Péternénél a 06-30/365-8777-es telefonszámon, az ebéd egyidejű befizetésével.

Minden nyugdíjas Társ és unokája megfizetendő jelenlétére számítunk

Perei Károlyné elnök

Doboz-Szanazugban 2014-ben is biztosítva lesz a természetes fürdőhely működése

2014. májusában a médiában megjelent az a hír, hogy Doboz-Szanazugban a Kettős-Körös vize kifogásolható minőségű. Ennek a hírnek a környezet-egészségügyi alapja az, hogy bár a 2013. évi fürdővízminta kiváló minőségű volt, az Európai Unió szezonszűrését kifogásolt eredményt adott. Ez veszélyeztette a strand működését. A kifogás alapja az lehetett, hogy a számítás 4 fürdési idejű vizsgálati adatso-

rát adja össze. A 2010. és a 2013. évben a szakemberek ugyanis egy-egy olyan bakteriális vizsgálatot végeztek, amelyek határérték feletti értékeket mutattak ki a rendkívüli időjárási viszony következtében, de a megismételt vizsgálatok eredményei a szezonszűrés ideje alatt megfelelték az előírásoknak. Folyóvíz esetében a vízminőség változásai természetesek. Mindazonáltal csekély a kockázata annak, hogy a fent ne-

vezett két évben a jelzett helyen a nyári viharos időben bárki fürdött volna és megbetegedett volna. Közegészségügyi szempontból ezért a sajtóban megjelent hírt nem tartjuk aggályosnak.

A Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve fontosnak tartja, hogy 2014-ben is biztosítva legyen a szanazugi strand működése, így a tavasz folyamán saját hatáskörben elvégezte a fürdőhely minőségfelügyeletét. Soron kívül elrendelte a fürdővíz két egymást követő bakteriológiai hatósági vizsgálatát a Doboz, Kettős-Körös jobb oldal 36+140 – 36+185 fkm közötti szakaszán. A vizsgálatok, amelyek költségeit a Békés Megyei Kormányhivatal fedezte, negatív eredményeket hoztak, ami arra utal, hogy a fürdővíz bakteriológiailag nem szennyezett. Ezek alapján a víz minősítése átmenetileg kedvezően módosulhatott, így Szanazug jobb oldali, dobozi partján az üzemeltető elindíthatja a fürdőhely engedélyezési eljárást.



Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Békés megyében engedélyezett fürdőhelyek találhatóak még Békés-Dánfokon, Gyula-Városerdőn, Sarkad-Ökörörményen, Gyomaendrődön a Pájer Kempingben és ugyancsak Gyomaendrődön a Hármaskörös szabad strandján.

Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve
Dr. Mucsi Gyula
megyei tisztifőorvos



Mazsola Nap a bölcsődében

MEGHÍVÓ
2014. július 5-én 9 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA, melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttre a bölcsődébe.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés je-



gyében ingyenesen igénybe vehetők:
Játékos vetélkedők,
Egészséges étellel való ismerkedés
Zene, tánc, családi torna
Keretprogramok:
Játék, ugrálóvár, arcfestés, kézműves foglalkozások
GYERE! MOZOGJ! KÖSTOLJ! ELJ TE IS EGÉSZSÉGESEN!
Mazsola klub a sarkadi bölcsődében" TAMOP-6.1.2./A-09/1-2010-0314

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Június 20. Péntek
Rafael, Dina, Polett
Június 21. Szombat
Alajos, Ella, Leila
Június 22. Vasárnap
Paulina

Június 23. Hétfő

Zoltán, Édua

Június 24. Kedd

Iván

Június 25. Szerda

Vilmos, maxim

Június 26. Csütörtök

János, Pál

Június 27. Péntek

László

Hallotta?

Rövid híreink

Mozgáskorlátozottak kirándulási programok

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2014. június 27-én (péntek) kirándulást szervez „Mórahalomra”. Részvételi díj 2.000 Ft/fő, amely tartalmazza a fürdőbelépőt és az utazás költségeit. Indulás: 07:30 h - vissza 17:00 h. Megállóhelyek: Teleki ABC - vendégház előtti autóbusz megálló, valamint az autóbusz pályaudvar. Jelentkezni lehet fogadóóráinkon vagy a 06-70/334-3393-as telefonszámon. További programjaink:

- Füzessgyarmat- Július 24. (csütörtök)

- Gyopárosfürdő - Augusztus 15. (péntek)

- Gyomaendrőd - Szeptember 5. (péntek)

Várjuk szeretettel jelentkezéseket!

Doba Mihályné
szervezet vezető

Tájékoztató

Július 1-je Semmelweis nap, ami a jelenleg érvényben lévő kormányrendelet alapján az egészségügyi dolgozók számára munkaszüneti napot jelent. Így Sarkad város területén az egészségügyi alapellátás biztosítása 2014. július 1-jén 24 órás központi orvosi ügyelet formájában történik a Sani-Med Trans Egészségügyi Szolgáltató Kft. által.

Tisztelettel:

Baloghné Felföldi Andrea
Központi Orvosi Rendelő
intézményvezető

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2014. július 2-án (szerda) délután 14.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.
Táth János elnök

Köszönet érte!

Szeretnék köszönetet mondani a város vezetőségnek, a körzeti képviselőnek, Sárosi Mátyásnak, magánszemélyeknek, hogy a Kálvin-téri játszótérre a legszébbé varázsolták gyermekeink, unokáink, dédunokáink számára gyermeknapra. Hálással köszönjük.

Dobi Imréné, dédnagymama



„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”
(Teréz anya)

Tisztelt Véralók!

Véralással csatlakoztunk az egészségnaphoz!

SOS!

RENKIVÜLI VÉRADÁS!

Időpont: 2014. 06. 28.

(szombat) 9⁰⁰-12⁰⁰ig.

Donorfelvétel: 11³⁰

Helye: **ADY-BAY GIMNÁZIUM SPORTCSARNOK!**

Várjuk szeretettel!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében:

Tisztelettel és köszönettel!

Dénesné Kereső Irén

Munkaszüneti nap a hivatalban

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a 2011. évi CXCV törvény - a községi tisztviselőkéről - 93.§ (2) bekezdése értelmében 2014. július 1-je, a Községi Tisztviselők Napja munkaszüneti nap, melyen a Sarkadi Polgármesteri Hivatal zárva tart.

Városháza



II. BUNDSÁK HORGÁSZKUPA HORGÁSZVERSENY A BÁRKÁSON

A Bundzsák Horgászbolt a Sarkadi Horgász Egyesülettel együttműködve halgató versenyt rendez a Bárkás csatornán, sorsolt helyeken, Majorosi hídtól a Fekete Körös felé eső szakaszon, Gyulai úti oldalon.

További információ: a Bundzsák Horgászboltban vagy 06 30/692-8181, vagy 06 20/455-8187 telefonszámokon.

Részvételi feltételek:

Nevezni lehet a Bundzsák Horgászboltban június 25-én 15 óráig FELNŐTT, GYERMEK kategóriában, azon sporttársaknak:

- akik rendelkeznek a Bárkás csatornára érvényes 2014 évre területi jeggyel – 1.500 Ft,

- bármely Horgász Egyesületi tagsággal, érvényes horgász állami jeggyel, 2.500 Ft részvételi díj befizetésével.

- Gyerekeknek nem kell fizetni, de előzetes jelentkezés szükséges az adott határidőig.

Az IFI horgászok a felnőtt horgászokkal azonos feltételekkel nevezhetnek.

A nevezési díj tartalmaz egy ebédet, melyhez jár egy sör vagy üdítő, és a verseny befejeztével 1 db nemes hal + 2 kg egyéb hal elvihető.

A VERSENY TELJES BEVÉTELE A BÁRKÁS-CSATORNÁBA TÖRTÉNŐ HALTELEPÍTÉSRE LESZ FORDÍTVA.

A verseny szabályai:

Horgászni 2 botos horgászkeszsgéggel, gyerekeknek 1 botos úszós horgászkeszsgéggel lehet.

A méreten aluli és védett halakat azonnal vissza kell helyezni. A horgászat befejezéséig a halak kíméletes tárolásáról gondoskodni kell.

A verseny ideje: 2014. 06. 28. (szombat) 6 órától 12 óráig.

Időbeosztás: Sorsolás, helyek elfoglalása 5.30 – 6.00 óráig. Verseny 6 – 12 óráig. Mérlegelés, eredményhirdetés 12 óra 30 percig, utána ebéd.

Értékelés: pontozás grammonként, darabonként 1 pont
Díjazás a fent nevezett kategóriákban I-III hely, valamint „

Bundzsák horgász” vándorszerleg, oklevél, horgászszerszók.
Szervezők

Fekete-Körösi Horgászverseny

A Sarkadi Horgász Egyesület 2014. június 21-22-én rendezi meg hagyományos nagyhal fogó horgászversenyét.

Egyesületünk tagjainak a részvétel ingyenes, más egyesületi tagnak 1.000 Ft/fő.

A versenyhez szükséges az érvényes területi jegy megléte. Az érvényes területi engedéllyel nem rendelkező horgászok a napijegyet a helyszínen megvásárolhatják, mely 24 órára érvényes.

Helye: Fekete-Körös sarkadi oldala a román határtól a közúti hídig.

Ideje: 2014. június 21. (szombat) 17.00 órától – június 22. (vasárnap) 8.00 óráig.

Nevezés: a cemenházánál június 21-én 16-17 óra között.

Mérlegelés: június 22-én 8.00- 8.30 óráig

A versenybe beleszámít, minden halfaj, kivéve törpeharca, sneci, naphal, védett halak.

Díjazás: Felöltő: I-III. díj, lfi: I.-III. díj, + 1 különdíj

Kedvezőtlen idő és vízállás esetén a versenyt egy később kiírásra kerülő időpontban tartjuk meg. **SHE Vezetősége**

Sarkadi Finomszerelések Bajnokság

A Sarkadi Bárkás HE 2014-ben az általa üzemeltetett Édenkert tavakon egy komoly, a város és talán a megye határain is túlmutató horgászversenyt rendez, melynek célja, hogy a hat fordulós megrendezett versenysorozat végén kihirdettesse az Édenkert Tavak 2014-es BAJNOKA címet. A versenysorozat 6 versenyből áll, azonos helyszínen és 6 időpontban. A verseny alkalmanként 2x4 órás fordulókból áll, nevezési létszámtól függően legalább 2-3 db, 6-12 fős szektorokban.

Versenyenként az értékelés: elért szektorhelyezések alapján (minél kevesebb), azonosság esetén több fogott súly

dönt. Versenyenként az első 15 kap pontot (1. hely 45 pont; 2. hely 35 pont; 3. hely 28 pont; 4. hely 22 pont; 5. hely 17 pont; 6. hely 13 pont; 7. hely 10 pont; 8. hely 8 pont; 9. hely 7 pont; 10. hely 6 pont; 11. hely 5 pont; 12. hely 4 pont; 13. hely 3 pont; 14. hely 2 pont; 15. hely 1 pont;) **Végeredmény:** a versenyeken szerzett ranglista pontok összesítése alapján. Pontazonosság esetén a több helyezés dönt. A 6 fordulósban elért eredmények közül az 5 legjobb számít bele az összesítésbe. **Díjazás:** Az első három helyezett oklevelet vehet át minden pontszerző versenyen. Az összetett legjobbjai a Finomszerelések Bajnokság I.-II.-III. serlegét, illetve oklevelét vehetik át.

Pontszerző versenyek:

2014.06.22 Édenkert Tó II. 2014.07.20 Édenkert Tó II. 2014.08.24 Édenkert Tó II. 2014.09.21 Édenkert Tó II.

Az időpontok változtatásának jogát fenntartjuk! A versenyek pontos kiírását, a szabályait megtalálhatják az egyesület Facebook oldalán, illetve a tóparti halórháznál.

Minden további információért érdeklődni: Molnár Gábornál (06-30/318-5998) és Rybinski Jánosnál (06-30/206-6128) lehet

Finomszerelések Kupasorozat 3. forduló versenykiírás
Verseny ideje: 2014.06.22. (Gyülekezés: 05:30, Sorsolás: 05:45)

Verseny helyszíne: Édenkert Tó II.
Nevezési díj: 2.000 Ft/forduló, ebéd igény szerint rendelhető + 700 Ft/fő (Az ebéd ára változhat)

1 kategóriában: 2-3, 6-12-fős szektorban

Jelentkezni 2014. 06. 20-án 17-óraig az Éden-Horgászboltban (Éden tó I-nél)

A Versenyző a verseny ideje alatt szabadon válthatja a horgászmodszert a direkt bot (spicc, rakó) vagy gyűrűs bot (match, bolognai, feeder) között.

Minden kifogott halfajta számít a versenyben! A kifogott halat/halakat élve kell tartani mérlegelésig!

A nagyméretű karikák haltartó, valamint pontymatrac használata kötelező! Sok szeretettel várunk minden versenyzőt, érdeklődőt a Sarkadi Bárkás H.E. nevében

a szervezők, lebonyolítók

Különleges zenés esemény

BÉKESSÉG

A békesség Istene a válasz az életed számára

**Találd meg Istent!
Megtalálod a választ!
Békére lelsz!**

Keresztény zene
Életsztorik
Életcélt adó üzenet

Június 26 - 29 között
A Rendezvényterem
18:00 órától

Szükség van?
Alkalom végén
imádkozunk érted

Kérdés van?
Szívesen elbeszélgetünk
a program végén.

Ülőhely biztosítva

A fürdőzés szabályai!

Közeledik a nyári szünidő, kirándulások, nyaralások, vízi túrák időszaka. Ezzel kapcsolatban hívjuk fel néhány hasznos tudnivalóra a figyelmet.

Fürdőzés szabályai

A kikapcsolódás reményében a strandokat és kijelölt fürdőhelyeket vegyük igénybe fürdőzés céljára, mert a biztonságos fürdőzési övezetet, és annak végét – mélyvíz – mindig a fürdést engedélyező tábla, zászló, vagy bója jelzi, emellett életmentésre kiképzett felügyelő vigyáz a fürdőzőkre. A fürdőzésre lehetőséget biztosító helyek biztonságosabbak az ismeretlen folyómedreknél és bányatavaknál.

Tilos fürdeni:

- * hajóutban;
- * hajóutat és hajózási akadályt jelző bóják, nagyhajók, úszó munkagépek és fürdés célját nem szolgáló úszóművek 100 méteres körzetében;
- * vízlépcsők és vízi munkák 300 méteres, hidak, vízkivételi művek, egyéb vízi műtárgyak, komp- és révátkelőhelyek 100 méteres körzetében;
- * kikötők, veszteglő- és rakodóhelyek, kijelölt zárt vízi és vízirobozó (jet ski), valamint egyéb motoros vízi sporteszköz közlekedésére szolgáló pályák, hajóállomások területén;
- * egészségre ártalmas vizekben;
- * a kijelölt fürdőhelyek kivételével a határvizekben és a városok belterületén lévő szabad vizekben;
- * éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, kivéve ha a vízfelület megvilágított, ilyenkor is legfeljebb a mélyvíz határáig;
- * ahol azt tiltó tábla jelzi.

A tiltott helyen történő fürdésről a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény foglalkozik. A törvény szerint:

156/A. Tiltott fürdés

202/A. § (1) Aki tiltott helyen fürdik, szabálysértést követ el.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő,

a természetvédelmi őr, az önkormányzati természetvédelmi őr, a halászati őr is szabhat ki helyszíni bírságot.

Természetesen tiltott helyen fürdőzésért a rendőr is szabhat ki helyszíni bírságot.

Gyermek- és ifjúsági csoportok esetén a csoport vezetőjének a fürdőzők létszámának megfelelő számú, úszni tudó és vízi mentésben jártas felnőtt személyekből figyelő és mentő őrseget kell állítania.

Allatot a fürdőhely területére bevinni – örkutyás biztonsági szolgálat és vakvezető kutya kivételével – tilos! A fürdőhely területén a fürdési szezonban horgászni nem szabad.

A fürdési tilalmat 60x30 cm méretű, fehér alapú, kék hullámzó vízen fekete felsőtestet ábrázoló és átlósan három cm széles piros csíkkal áthúzott táblával kell jelölni. A táblán kék mezőben fehér színű nyílal és a távolság (méter, kilométer) feltüntetésével kell jelölni a tiltott terület hosszát és irányát. A tiltó táblákat a tiltási határon is el kell helyezni.

Néhány fontos fürdőzési intelem:

- * Felhevült testtel és alkoholos állapotban, illetve egy kiadós táplálkozás után közvetlenül vízbe menni végzetes lehet!
- * Senki se ugorjon fejest ismeretlen medrű vízbe!
- * Számba kell venni, hogy a mélyebb vizek esetén azok nehezebben melegszenek fel, így a bennük való tartózkodás során nagyobb esély van arra, hogy izomgörcsök jönnek létre.
- * A keringési és szívélgtelenségben szenvedők kerüljék mind a túl hideg, mind a túl meleg vizet.
- * Hat éven aluli, továbbá úszni nem tudó 12 éven aluli gyermek csak felnőtt közvetlen felügyelete mellett fürdhet a szabad vizekben.

**Békés Megyei Rendőrfőkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály**

Az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium

Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!

Postai üzleti ügyintéző

OKJ 54 841 09

Képzési idő: 2 év



Informatikai rendszergazda

OKJ 54 481 04

Képzési idő: 2 év



Jelentkezési határidő: 2014. július 30.

Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Korszerűen berendezett géptermekben tanulhatsz.
- Képzésünk teljesen ingyenes 21 éves korig.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Bármely szak elvégzése pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételinél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk diákjaink számára 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.

Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:

<http://www.adybay.hu/szakkepzes2014>

Elérhetőségeink:

web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

Ahol minden nap tart a „Te Szedd” akció

Idén az önkormányzat által szervezett tavaszi város-takarítás egybeesett az országos „Te Szedd” akcióval, melyhez Sarkadon is több százan csatlakoztak. A városi nagytakarításról beszámoló írásom és a cikkben kiemelt Szalontai út - Sarkadkeresztúri út közötti városrészben tapasztalható állapotok kapcsán többen megkerestek, s felhívták a figyelmemet arra, hogy az éremnek van egy teljesen másik oldala is.

Az érem másik oldala pedig úgy néz ki, hogy az említett városrészben ténylegesen él egy széles réteg, melynek különösen a fiatalabb tagjai teljes lelki nyugalommal szórják tele szeméttel, az saját lakókörnyezetüket, azonban él ott egy még szélesebb társadalmi réteg is - nevezzük őket bátran többségnek - akik minden tőlük telhető megtesznek annak érdekében, hogy a Szalontai út és a Sarkadkeresztúri út közötti városrész is rendezett maradjon.

Ők azok a sarkadi polgárok, akik minden napszakban, sokszor kora reggel, vagy késő este, a fátaszó munka után veszik a fáradságot, s nap mint nap összegzedik a házaik előtt elszórt szemetet. Ők azok, akik rendbe tartják házaikat és annak környékét, levágják a fűvet, megművelik kertjeiket, kitar-



MAJUS 9-11. TE SZEDD! ÖNKÉNTESEN A TISZTA MAGYARORSZÁGÉRT.

rész emberi arcukat. Ők azok, akiknek anyagi helyzetüktől függetlenül házaik már messziről arról árulkodnak, hogy az ott élők önmagukra és környezetükre igényes emberek. Ők azok, akik már övodáskorú gyermekeiknek is elmagyarázzák, hogy az utca, a közterület nem szeméttelp és a csokoládé papírja, az üres üdítős palack, vagy éppenséggel a chipses zacskó a saját lábán bizony nem megy be a kukába. Ők azok, akiket korábbi írásom általánosítása sérthetett, és Ők azok, akiket ezzel az írással megkövetek.

A korábbi írásom azonban arra mindenképpen jó volt, hogy kissé felrázza a lakosságot. Ugyanis rávilágított az összefogás fontosságára, mellyel tudtára adhatjuk az igénytelenül élő, környezetére oda nem figyelő kisebbségnek, hogy a többség számára ez a fajta viselkedés elfogadhatatlan, s aki nem képes a társadalmi együttélés minimalitásait betartani, arra nincs szüksége sem Sarkadnak, sem a sarkadiaknak.

**Csepreghy Mátyas
városmenedzser**

Köszönetnyilvánítás

„Ma szomorúbb lett a föld, szürkébb az ég kékje,
Egy szív állt meg örökre, édesapánk szerető szíve.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Seres Imre

(volt Jókai u. 38. sz. alatti lakos) – élt 71 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Sírkereszt Bt.

5720 Sarkad, Szent István tér 8.

Teljes körű temetkezési ügyintézés

Munkanapokon:
Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

Éjjel nappal i ügyel et
Elhunyt szál l itása

Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946

TOJÓTYÚK

600 Ft/db

Megrendelhető 2014. június 25. Szállítás június 30-án.

Rendelésfelvétel:
Borbély Sándor
Sarkad, Virág utca 10/B
Tel: 06-70/607-1103

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

**A Sarkad TV képviségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor**

ÁLLAT

Vágnivaló fehér csirke előjegyezhető Zöldfa u.11 T:270-096 Ar:440/Kg Szállítás 06.27. 7óra

EGYÉB

Heston körbálázó és Opel Astra 92-es eladó T:30/322-7806

Hűtőgépet vennék T:30/866-9168

INGATLAN

Sarkadon Nagykert u. 10. szám alatti, gazdálkodásra alkalmas 3 szobás ház eladó.

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora június 26. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló
A hit gondolatai öt percben

Friss közéleti hírek

Sarkadnak a tűzviharban

Belvárosi Református Templom

Továbbá:
- Kistérségi Járóbeteg Centrum hírei
- Híradó ismertetés
- Képviség napi 24 órában